

Ставшие привычными «капризы» погоды — не странности, а проявления надвигающегося катастрофического глобального потепления. Во всяком случае, так принято считать. То ли промышленные выбросы причиной, то ли метан, то ли солнечная активность. А в общем, все сводят к глобальному потеплению, хотя иногда «выясняется», что это ослабевает Гольфстрим и Европа скоро замерзнет. Как бы то ни было, а изменения климата всем заметны, погодных аномалий действительно прибавилось.

Подробнее: <https://shkolazhizni.ru/world/articles/98814/>